Умови     Всеукраїнського      фізичного       конкурсу

“Левеня – 2005”    8 клас

Любий друже! Перед тим, як приступити до розв’язування задач, пам’ятай:

· за кожну задачу можна отримати від трьох до п’яти балів;

· за неправильну відповідь знімається 25% від кількості балів, передбачених за правильну відповідь;

· на старті Ти отримуєш авансом 30 балів;

· серед запропонованих варіантів відповідей є лише один правильний;

· користуватись калькулятором дозволено;

· категорично заборонено  користуватись фізичними довідниками чи іншою допоміжною літературою;

· термін виконання завдань – 75 хв.
Будь уважний! Тобі під силу віднайти всі правильні відповіді!

Часу обмаль, тож поспішай! Бажаємо успіху!
Завдання 1 – 10 оцінюються трьома балами
1. Для того, щоб набрати таку кількість води: а – 500 мл, б – 0,5 дм3, в – 0,5 м3, г – 200 см3, 
    д – 10 л  потрібно: 1 – бочку,  2 – склянку, 3 – відро, 4 – півлітрову банку.

    А: а – 2, б – 4, в – 1, г – 3, д – 2;                           Б: а – 4, б – 4, в – 1, г – 2, д – 3;

    В: а – 4, б – 2, в – 3, г – 2, д – 1;                           Г: а – 2, б – 2, в – 4, г – 4, д – 1;

[image: image1.emf]
2. Якщо: а – тіло плаває у ртуті, б – тіло тоне у гасі, тоді: 1 – тіло плаватиме    

    всередині води, 2 – не можна сказати, чи плаватиме тіло у воді чи потоне, 

    3 – у воді тіло тоне, 4 – у воді тіло  плаває на поверхні.  

    А: а – 1, б – 3;  Б: а – 2, б – 2;  В: а – 4, б – 3;  Г: а – 2, б – 3;  Д: а – 2, б – 4.
3. Яка кінетична енергія тіла (m = 3 кг), що рухається зі швидкістю 4 м/с?

    А: 6 Дж;           Б: 12 Дж;            В: 24 Дж;            Г: 48 Дж;            Д: 0.

4. Яку температуру прийнято за 0 0С?

    А: температуру льоду;       Б: температуру плавлення льоду при нормальному атмосферному 

    тиску;    В: температуру плавлення льоду, змішаного з сіллю;   Г: температуру кипіння води.

5. Воду масою 1 кг нагріли. При цьому витратили 84 кДж енергії. Якою стала температура 

   води, якщо початкова була 10 0С? (Своди   = 4200 Дж/кг*град)

    А: 10 0С;           Б: 20 0С;                В: 30 0С;              Г: 20 К;              Д: 30 К.

6. Який з процесів відбувається при Т = const?

    А: охолодження металу;                  Б: плавлення льоду;                В: нагрівання води;

    Г: охолодження повітря;                 Д: нагрівання льоду.     
7. Що означають наступні поняття: а – сублімація, б – конденсація, в – плавлення, 
    г – кристалізація, д – випаровування. Це перетворення: 1 – рідини в пару, 2 – пари в рідину, 
    3 – рідини в тверде тіло, 4 – твердого тіла в рідину, 5 – твердого тіла в газ.

    А: а – 5, б – 4, в – 3, г – 2, д – 1; Б: а – 5, б – 2, в – 4, г – 3, д – 1;В: а – 5, б – 2, в – 3, г – 4, д – 1.
8. Як на схемах позначають резистор?
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9. Яка складова атома не має заряду?    
    А: протон;           Б: нейтрон;          В: електрон;        Г: ядро;          Д: електронна оболонка.

10. Названі прилади: а – джерело струму, б – вольтметр, в – амперметр, г – ватметр, служать  

      для: 1 – підтримання у провіднику тривалого струму, 2 –вимірювання сили струму,    

      А: 1 – б, 2 – в;          Б: 1 – а, 2 – в;                В: 1 – г, 2 – в;        Г: 1 – а, 2 – б;     Д: 1 – а, 2 – г. 

Завдання 11 – 20 оцінюються чотирма балами
11. Яку роботу потрібно виконати, щоб підняти вантаж (m = 20 кг) на висоту 3 м ? (g = 10 м/с2)
     А: 60 Дж;                 Б: 600 Дж;                      В: 200 Дж;             Г: 300 Дж;          Д: 20 Дж. 
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12. Тіло має швидкість
[image: image4.wmf]u

 відносно вагона вправо, а вагон має швид-

      кість 2
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 відносно Землі вліво. Яка швидкість тіла відносно Землі?
      А:  3
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;    Б: 2
[image: image7.wmf]u

;     В: 
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;    Г: 0;    Д: правильної відповіді немає .
13. Відстань між молекулами співрозмірна (при нормальних умовах) з розмірами молекул, для...
      А: газів; Б:газів і рідин; В: газів, рідин і твердих тіл;  Г: рідин і твердих тіл;  Д: тільки рідин. 

14. Змішують однакові кількості води при температурах 0 0С і 10 0С. Яка температура  

      встановиться ? 
      А: 0 0С;                     Б: 10 0С;                        В: 5 0С;                   Г: 20 0С;               Д: 7,5 0С.

15. В якому з наведених прикладів тіла отримали одноіменні заряди? 1. Зарядженою паличкою    

      торкнулись електроскопу; 2. Заряджені тіла відштовхуються; 3. Заряджені тіла     

      притягуються; 4. Гумою натерли скло; 5. Шерстяною тканиною натерли ебонітову паличку.

      А: 1, 4, 5;                  Б: 3, 4;                           В: 2, 3;                    Г: 1, 2;                Д: 3, 4, 5.

16. Три електроприлади: чайник, порохотяг і  лампу включили в розетку через „трійник”. Які з    

       наведених тверджень вірні? 1 – у всіх приладів струм однаковий, 2 – прилади з’єднано 

       послідовно, 3 – прилади з’єднано паралельно, 4 – напруга на всіх приладах однакова.

       А: 1, 2;                     Б: 2, 3;                           В: 3, 4;                    Г: 4, 1;                 Д: 2, 4.
17. В якому колі більший опір. Опір усіх резисторів R.

[image: image18.emf]1 2

3

+5q

+7q -4q

[image: image19.emf]О

2а 3а

F

m

m 1

2

- ?

[image: image20.emf]S

 

h h

1 2

корок

F

тр

-?

[image: image21.emf]олія

вода

h

    

     А:                                   Б:                       В:                                    Г:
[image: image22.emf]A

O

1

 = 4м/с

-?

В






18.  У колі всі лампи однакові. Яка з них горить 
      найяскравіше?
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      А:  1;      Б:  2;       В:  3;        Г: 4;         Д: 5.
19. Лампа Л1 має потужність 55 Вт. Яка потужність лампи Л2?
      Вольтметри ідеальні.
    А: 12, 5 Вт;     Б: 25 Вт;    В: 50 Вт;    Г: 75 Вт;      Д: 100 Вт.
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20. Покази другого амперметра І2 = 2 А. Які покази першого амперметра
       і вольтметра? R = 1 Ом. Прилади ідеальні.
       А: 2 А, 2 В;  Б: 4 А, 10 В; В: 2 А, 10 В; Г: 4 А, 2 В; Д: визначити неможливо.
Завдання  21 – 30 оцінюються п’ятьма балами
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21. У сполучених посудинах рідина     

      перебуває в рівновазі при кімнатній   

      температурі. В якому випадку       

      рідина почне перетікати  з трубки в    

      трубку, якщо праву частину посудин   

      нагріти.
      А:  1,2;                Б:  2,3,4;                 В:  2,3;                 Г:  3,4;                  Д:  у всіх випадках.
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22. У системі тіл на рисунку дошка А рухається зі швидкістю    

     
[image: image9.wmf]u

1 = 4 м/с, циліндр О котиться без проковзування . Яка      

      швидкість тіла В ? 
      А: 1 м/с;         Б: 2 м/с;         В: 3 м/с;         Г: 6 м/с;        Д: 8 м/с.
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23. Посудина з олією плаває в акваріумі з водою. Як зміниться рівень 
      води (h) в акваріумі, якщо олію з посудини вилити в акваріум? 
      А: збільшиться;            Б: зменшиться;              В: не зміниться.
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24. В середині U-подібної трубки з перерізом S знаходиться нерухомий   

      корок і два стовпчики рідини (
[image: image10.wmf]r

 )  висотою h1 i h2. Визначіть силу  

      тертя Fтр , що діє на корок.  
      А:  F = 
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g(h1 – h2)S; вліво;     Б: F = 
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g(h1 – h2)S; вправо;
      В:  F = 
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g(h1 + h2)S; вліво;     Г: F = 
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g(h1 + h2)S; вправо;       Г: F = 0.
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25. З якою силою F треба тягнути за мотузку, щоб система була у 

      рівновазі?  m1 = 1 кг, m2 = 5 кг, g = 10 Н/кг.

       А: F = 50 Н;                    Б: F = 44,4 Н;                  В: F = 21, 6 Н;
       Г: F = 43,3 Н;                 Д: F = 46,6 Н; 

26. При яких умовах вода (рідина) може одночасно кипіти і перетворюватись у лід?

      А: при високому тиску;         Б: при дуже низькій температурі;        В: у вакуумі;  

      Г: на Сонці;                             Д: ніколи.
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27.  Дано: одну заряджену металеву кульку (q1 = 5 q) і дві однакові 

       металеві відкриті сфери (q2 = 7q, q3 = - 4q). Яким буде заряд   

       третього тіла, якщо спочатку першою кулькою торкнутись  

       зсередини другого тіла, а потім другим тілом торкнутись    

       третього?
       А: 8 q;                Б: 12 q;              В: 2 q;             Г: 4 q;            Д: 1,5 q.
[image: image31.emf]28. Визначіть опір ділянки кола. Всі опори однакові  (R)
      А: R/4;        Б: R/2;         В: R;         Г: 1,5R;        Д: 2 R.
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29. Який з вольтметрів показує більшу напругу? 1. Вольтметри – ідеальнi; 

      2. Вольтметри – реальнi.  
      А: V1 = V2,  V1 > V2;         Б: V1 <  V2,  V1 < V2;       В: V1 = V2,  V1 = V2; 
      Г: V1 > V2,  V1 > V2;         Д: V1  = V2,  V1 < V2.

[image: image33.emf]
30.  Знайти опір кола, де всі резистори з опорами r.

        Прилади ідеальні.    

        А: R = 1,5r;                Б: R = 2r;                В: R = 3r;

        Г: R = r;                     Д: R = 2,5r;
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